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5. Kirchhoffi seadus. Kuidas Kirchhoffi seadus valjanédeb absolutselt musta keha jaoks?
Kirchhoffi seadus: antud sagedusel ja temperatuuril on kdikide kehade kiirgamis- ja

33

neelamisvéime suhe Uhesugune. Ehk valemina r1/a1=r2/a2=...=epsilon, kus r tahistab keha

kiirgamisvGimet ja a neelamisvdimet.
r(wt)/a(wt) = e(wt). Absvoluutse musta keha jaoks tahistab epsilon musta keha
kiirgamisvdimet ning a on vérdne 1-ga. Ehk epsilon on sama mis r.

26. Liitiumplaadile langeb footon lainepikkusega 400 nm (ultraviolettvalgus). Kui suur on
valjaléddud elektroni kiirus?

S

44, Mida saab Balmeri valemiga arvutada?

H-aatomi spektrijoonte sagedusi. 33
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R on Rydbergi konstant R=2.07*10**16



